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ATA DA 01ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA DO 

SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE 

2020, REALIZADA NO DIA 11 DE AGOSTO EM SUA 

SEDE PRÓPRIA, PLENÁRIO SÉRGIO LUIZ DA 

COSTA BARROS, A RUA DEFENSOR PÚBLICO 

ZILMAR DUBOC PINAUD, 77, VILAR DOS TELES, 

NESTA CIDADE. 

  

 

 

       

                                     Às dezenove horas do dia onze de agosto de dois mil e vinte, na Câmara dos 

Vereadores de São João de Meriti, Plenário Sérgio Luiz da Costa Barros, realizou-se a 01ª Sessão 

Plenária Ordinária do segundo Período Legislativo do corrente ano, da Câmara dos Vereadores de São 

João de Meriti. Iniciando os trabalhos o Sr. Presidente convida aos Vereadores que registrem suas 

presenças. Presentes os Vereadores: Amilton Machado Domingues - Antônio Carlos Cardoso 

Correa – João Dantas de Melo – João Dias Ferreira – Aldilas Hungria Toledo – Rogério de 

Macedo Fernandes – Sebastião Ária da Silva - Cláudio Almeida da Silveira – Carlos Roberto 

Rodrigues – Rogério Silva – Adilmar Arcênio dos Santos – Djailto Barbosa de Melo - Rogério 

Mendes Paes - Rony Ferraz Queiroz e Ernane Aleixo. Havendo número legal e regimental o Sr. 

Presidente deu início aos trabalhos desta noite e convida o 1º Secretário a proceder à leitura da ata da 

Sessão anterior, que após lida, foi colocada em discussão. A mesma foi aprovada por unanimidade. O 

Vereador Doca Brazão em questão de ordem solicita a inversão da pauta, que foi colocada para 

apreciação do Plenário. A mesma foi aprovada com voto contrário do Vereador Titinho. O Sr. 

Presidente convida o 1° Secretário a proceder à leitura do expediente. É lido: Processo de indicação nº 

0265/2020, autor Vereador João da Padaria, recuperação do asfalto, drenagem de esgotos e águas 

pluviais de diversas ruas. Processo de indicação nº 0269/2020, autor Vereador Paulinho Juventude, 

solicita colocação de abrigos de ponto de ônibus. Processo de indicação nº0270/2020, autor Vereador 

Rogério Silva, manutenção e recapeamento asfáltico de rua. Processo de indicação nº 0272/2020, autor 

Vereador Dinho Meriti, instalação de abrigo nos pontos de ônibus nos bairros de Coelho da Rocha e 

Agostinho Porto.  ORDEM DO DIA: Projeto de lei nº 013/2020 autor Vereador Aldinho Hungria, 

institui o programa solidariedade e da outras providências. Projeto de Lei nº 014/2020 autor Vereador 

Miltinho, dispõe sobre a política Municipal de prevenção ao suicídio e da outras providências. Projeto 

de Lei nº 015/2020 autor Vereador Miltinho, institui a criação de ação social e solidariedade nas escolas 

Municipais. Projeto de lei nº 017/2020 autor Executivo Municipal, institui plano de saneamento básico 

do Município de São João de Meriti e da outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 

018/2020, autor Vereador Miltinho, concede Título de Cidadão Benemérito Marinheiro João Candido. 

Projeto de Lei nº 004/2020 autor Vereador Dejá, cria escola de capacitação, formação dos conselheiros 

tutelares e da outras providências. Projeto de Decreto Legislativo nº 022/2020, autor Vereador Titinho, 

concede medalha do mérito empresarial ao senhor Adriano Henrique de Andrade Figueira. OS Projetos 

foram colocados em discussão. Os mesmos foram discutidos pelos Vereadores Titinho, Aldinho 

Hungria e Dejá. E em seguida todos foram aprovados por unanimidade. Pela ordem o Vereador Titinho 

faz uma breve saudação a todos e fala que não viu seus pedidos de informação serem colocados na pauta 

do dia. Diz que seus direitos estão sendo cerceados. Pela ordem o Vereador Aldinho Hungria afirma 
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que na sessão anterior o Vereador Titinho falou que a ata não estava sendo lida na integra. O Edil 

informa que por ocasião da leitura da ata, todos devem prestar atenção, para que seja evitado qualquer 

tipo de engano. Ainda na sua questão de ordem fala que não é responsável por colocar as matérias no 

expediente e nem na pauta de votação. Pela ordem o Vereador Doca Brazão fala que a concessionária 

Nova Dutra vem causando um transtorno muito grande para os motoristas que moram em São João de 

Meriti e Municípios vizinhos. Pede que o Presidente da mesma de explicações e que viabilize uma 

forma do trânsito da rodovia não sacrificar o nosso Município. GRANDE EXPEDIENTE: Na tribuna o 

Vereador Titinho faz uma breve saudação a todos os seus pares e ouvintes e pede ao Presidente que 

coloque em apreciação do Plenário seus pedidos de informação que já foram feitos a mais de trinta dias. 

Fala que está tendo seus direitos cerceados e que não está sendo tratado como os seus pares. Fala que 

não entende por que seus Projetos estão sendo travados. Fala que na sessão passada fez um pedido à 

Mesa Diretora que pudesse interceder junto ao Executivo Municipal para que fosse viabilizado o 

pagamento dos aposentados e pensionistas da Cidade de Meriti. O Edil aproveita para chamar a atenção 

do crescimento dos casos de pessoas contaminadas pelo Covid 19 e o aumento dos óbitos na Cidade. 

Pede que seja criado um comitê para avaliar o retorno das aulas em Meriti. Tendo em vista que algumas 

atividades já foram retomadas. O Edil afirma que não confia na gestão do Prefeito Dr. João, e que o 

mesmo está totalmente perdido em suas ações e afirmações. Diz que mesmo ao processo de pandemia 

que o País passa, todo material e equipamento adquiridos devem passar por processo de licitação. O Edil 

solicita a Mesa Diretora que viabilize a volta do público as galerias do Plenário, mantendo é claro o 

protocolo. Finalizando sua fala pede que os Vereadores da base sensibilizem o Prefeito, para que o 

mesmo repasse a Meriti Previ, os valores descontados dos contra cheques dos servidores públicos, no 

que diz respeito à previdência dos mesmos. Na tribuna o Vereador Bebeto da Veggi fala que está no 

seu quinto mandato e que sobreviveu a vários mandatos de diversos Prefeitos, e que sempre reivindicou 

junto a todos os Prefeitos melhorias para diversos Bairros da nossa Cidade. Fala da sua surpresa com o 

Atual Prefeito Dr. João, pois o mesmo vem lhe atendendo em diversas solicitações. E cita a reabertura 

da UPA do Jardim Íris. Fala da sua tristeza no que tange o salário atrasado dos aposentados e 

pensionistas. Diz que o Prefeito Pagou diversas folhas atrasadas deixadas pelo ex Prefeito, e que hoje 

tem dificuldades de colocar em dia os salários dos mesmos. O Edil elogia as obras do calçadão de Vilar 

dos Teles, diz que o asfalto hoje aplicado em Meriti é de qualidade, e que o Prefeito está investindo 

Maciçamente na Cidade. Diz que o Prefeito trocou toda a iluminação da Cidade por lâmpadas de led. E 

com isso trouxe mais segurança e qualidade de vida para os moradores de São João de Meriti. O Nobre 

Edil cita diversas obras já concluídas pelo atual Prefeito e tantas outras em andamento. Fala que mesmo 

diante de tantas dificuldades financeiras, o Prefeito teve coragem de fazer as obras e com isso levar a 

nossa Cidade ao crescimento. Finalizando sua fala, afirma que o antigo PAM Meriti, hoje trata das 

vítimas do covid 19 na Cidade, e que em breve será o Hospital Municipal de São João de Meriti, uma 

reivindicação antiga da população Meritiense, que o atual Prefeito teve coragem de realizar. Pela ordem 

o Vereador Tatão parabeniza toda Mesa Diretora por atender a solicitação do seu par, Vereador 

Titinho. O Edil aproveita para parabenizar todos aqueles que de alguma forma fizeram homenagens por 

ocasião do dia dos Pais. Na tribuna o Vereador Aldinho Hungria fala da sua felicidade em ver vários 

bairros de São João de Meriti serem contemplados com diversas obras. E que o Prefeito vem 

trabalhando de forma sistemática, de forma a contemplar todos os bairros do Município. O Edil fala que 

a Prefeitura aumentou o piso salarial dos agentes de saúde. Fala que perguntou a Secretária Márcia 

Lucas sobre o a defasagem no piso salarial dos técnicos da saúde, e que a mesma solicitou estudo junto à 

Secretaria financeira para viabilizar o aumento do piso salarial dos técnicos de enfermagem. Diz que 

vem lutando junto com alguns Vereadores por melhorias para os Guardas Municipais, e que os mesmos 
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já terão 30% de auxilio de periculosidade incluído em seus contra cheque Diz que muito em breve a 

Guarda Municipal será armada e devidamente equipada. Mas todos os guardas passarão por diversos 

testes, físico, psicológico e prático. E só aqueles que concluírem todas as etapas, receberão o diploma de 

capacitação para utilizar armas de fogo. Fala que o Prefeito Dr. João atendeu a sua solicitação de 

construir a praça de Coelho da Rocha e tantas outras como pavimentação de diversas ruas. Pela ordem o 

Vereador Bebeto da Veggi parabeniza o discurso do Vereador Aldinho Hungria e aproveita para dizer 

que o armamento da Guarda Municipal assim bem como a aquisição de equipamentos é uma de suas 

bandeiras. Em suas considerações finais o Exmo. Sr. Presidente em Exercício Adilmar Arcênio dos 

Santos agradece a presença dos seus pares, parabeniza o Vereador Titinho pela homenagem feita ao ex 

Vereador dessa Casa Adriano Figueira, agradece a participação da população pelas redes sociais e 

convida a todos para a próxima sessão no horário regimental. Após, não havendo nada mais para tratar, 

deu por encerrada a presente Sessão. Do que para constar foi lavrada a presente Ata, que segue por mim 

Rogério Werneck Ayres, __________________________________________; ora no exercício das 

funções de relator de Atas, e conferida pela Primeira Secretária da Mesa Diretora.   

 

 

 

 

CONFERE: 

 

ALDILAS HUNGRIA TOLEDO 

1.º Secretário 


